

МХАТ — НАРОДНОМУ МУЗЕЮ Г. Я. СЕДОВА

Труженики рыболовецкого колхоза «Заветы Ильича» Новоозовского района получили из Москвы пакет с известной всем эмблемой белой чайки. МХАТ имени М. Горького прислал его землякам Г. Я. Седова для народного музея, созданного в поселке, носящем имя выдающегося исследова-

теля Арктики. В пакете — афиша, программа, и фотографии сцен из нового спектакля В. Коростылева «Дэн-Кихот ведет бой». Прозобразом главного героя в нем стал Г. Я. Седов.

Артисты А. Кторов, К. Головкин, Л. Губанов, В. Калинина, Ю. Леонидов, В. Муравьев и другие участники этой постановки пишут колхозникам:

«...Мы создали спектакль о вдохновенном мечтателе, смелом человеке, чья жизнь всегда будет служить примером для тех, кто ведет бой против зла, фальши, цинизма, равнодушия, против всего того, что говорит о нищете духа бескрылых людей...».

(ТАСС).

Редактор
Ю. И. Баланенко

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. МОСКВА

15 МАЯ 1961